

[看天] 这场暴雨昨夜来今夜走

本报济南7月22日讯(记者 王茂林) 近三天,暴雨连着暑热,你准备好了吗?一场过程性的暴雨天气会在22日前半夜来到我省,23日夜里基本结束。看起来,它走过的地方有鲁西北、鲁西南、鲁中和半岛北部,算上中到大雨,咱们全省要被雨天天全覆盖了。24日、25日白天,部分地区准备迎接35℃左右的高温。省气象台的预报员说,酣畅淋

漓的大雨应该在22日夜里就降临了,可能会给23日早晨上班的市民带来不便,而且这场降雨从22日夜间到23日白天,席卷鲁西北、鲁西南、鲁中和半岛北部地区,雨量有大到暴雨局部大暴雨并伴有雷电,其他地区天气阴有中到大雨局部暴雨。不过到23日夜间大部分地区降水就结束了,只剩鲁东南和半岛地区还有雨,不过没有那么猛烈了,是

阴有小到中雨局部大雨转多云。不管喜不喜欢下暴雨,在23日这天,它能帮我们凉快不少,全省高温只有27℃左右。多么难得,在一个已经“大暑”了的盛夏不用开空调!但这样的凉爽只在23日,随着降水的离开,24日、25日鲁西北和鲁中地区要一下子从27℃进入35℃左右,其他内陆地区高温也在33℃左右,大暑的味道浓了。

[探路] 有列车被雨逼停

本报济南7月22日讯(记者 宋磊 通讯员 吕传来 实习生 殷仁允 卢圣洁) 记者从济南铁路局了解到,甘肃境内普降暴雨,陇海线宝鸡至天水之间发生水害,23日济南开1085次、25日乌鲁木齐开1086次,23日青岛开K1026/7次旅客列车将暂时停运。21日兰州开K1028/5次已停运,原定22日23:20到达济南的1086次列车,预计晚点20小时以上。另外,凡购买23日1085次、K1026/7次车票的旅客可到车站指定窗口办理全额退票。通过互联网购票的旅客,未取票的都可可通过互联网退票。

济南警方理出16类电信诈骗

这个值得你收藏,送父母送亲朋一起防骗

“上网看到QQ中奖的你是不是很兴奋啊!有木有!遇到冒充法院、检察院、公安局的你很担心啊!有木有!买个特价机票、车票像捡了个大便宜的有木有!统统都是骗子啊!”面对各类电信诈骗,前几天,菏泽警方绞尽脑汁想出“咆哮体”教市民防骗。近日,济南警方又根据多年与电信诈骗团伙斗争的经验,分析梳理出16类80余种电信诈骗类型,并提出相应的防范建议,有心的市民赶紧收藏。

本报记者 杜洪雷

“安全账户”类

电话中自称“公检法”工作人员,然后劈头盖脸地告诉你涉嫌洗钱、包裹贩毒或者非法套现。你是不是被吓蒙了?其实这是骗子的开头“三板斧”。接着,骗子们肯定会提到一个“安全账户”,诱导你把钱转到他那里。
民警提醒:公安局、检察院、法院等部门均未以“国家安全账户”为名设立过银行账户,接到这类电话直接挂断完事。

“富婆求子”局

“绝色美妇33岁,100万求孩”,先付30万,事成后100万全部付清。一些囊中羞涩又想难有抵抗力,其实这就是之前常见的中奖类诈骗的变种。在承诺你获得百万巨款之前往往需要你支付数目不菲的“中介费”、“保证金”、“公证费”甚至“个人所得税”等。
民警提醒:面对诱惑心如止水啊,守好钱包,哪管骗子说得天花乱坠。

“教育退费”说

这类电信诈骗还包括之前常见的退税类及最近较为流行的新生儿出生补贴类。骗子一般冒充教育、财政或劳动

部门的工作人员,打着“发放扶贫助学金”、“返还义务教育费”、“学校补助款”等幌子,以将助学金、教育费转至受害人银行卡为名,诱骗受害人到银行ATM机上按其指令操作,以此诈骗受害人银行卡内的资金。
民警提醒:这类诈骗常出现在开学前后,当然最简单的就是挂断电话,或向当地教育主管部门咨询后再作定夺,总之不能先随意汇款。

“网上挣钱”类

“通过网络,足不出户就可赚钱。”什么招聘淘宝网代刷员,通过帮淘宝网提高卖家信誉销售业绩来赚取佣金啥的,最好别信。骗子往往会先让你得手几次,当你觉得这种轻松赚钱的方式深信不疑时,他就会露出庐山真面目了。类似的骗局还有“出售考试作弊工具或考试答案”类诈骗。
民警提醒:《淘宝规则实施细则》中有详细的规定,刷信用属于违规行为,淘宝网明令禁止通过虚假交易提高信用度的行为。网上宣称可以通过刷钻获得报酬的,绝大多数是骗局。

济南市公安局民警王震提醒,万一受骗赶快拨打“110”,提供骗子账号和联系电话等。同时,济南市公安局还开通了“防电信诈骗咨询热线”0531-66666110,收藏哦。

电话、短信电信诈骗流程图



自护达人有赛事

本报济南7月22日讯(记者 尹明亮) 你是不是知道很多自我保护的小知识呢?你是不是掌握了一些自护自救的小技能呢?那就来参加“彩虹伞·安全小卫士”青少年自我保护知识竞赛吧!由团省委、省未成年人保护委员会办公室、省网络文化办公室共同举办的这项活动,将于7月底启动。
想参赛可通过大众网、山东文明网、网上少年宫进入活动专题页面,待答题通道开启后,经过在线注册,即可登录参加预赛答题。决赛在济南进行,将采用现场竞赛、现场评选、现场颁奖的形式,最终评选出3名“自护小达人”,22名“自护小能手”及若干名“参与小标兵”,有获奖证书和奖品哦。

今入二伏吃面啦

今天开始,我们就要进入三伏天的二伏啦!按传统习俗,二伏天是要吃面的,所谓“头伏饺子二伏面,三伏烙饼摊鸡蛋”。据说,二伏天吃热汤面能让人身上发汗,去除体内的潮气和暑气。而且面食好消化吸收,还具有丰富的蛋白质,是夏日饮食的不错选择哦。
据新华社

纸条

张女士递纸条:每天早上梳头都会掉很多头发,且长得很慢。看过医生,西药中药都吃过但效果不明显,有什么办法或建议吗?
小编传答案:专家说,要想秀发少掉一些,首先不要让自己整天被“鸭梨”压得一个头两个大哦。此外,还有个秘方:用生姜和枸杞放在一起煮,用煮的水抹在洗干净的头发表上,再把头发盘起大约半小时后放下来,让它自然晾干,约半天后洗净,这样持续一个月一般会有效。不妨一试哦!

赚钱! 就开“弗太首乌专卖店”

★特殊市场、★独家代理、★致富好项目!

诚招山东省各地总代理商!

招商热线: 4008-922-188 025-86803208/09/03/05

“山东省招商会”即将召开 欢迎报名!

江苏帝宝商业管理有限公司 官网: www.chinadepo.net

一截花生米险要1岁娃的命

记者 宋佳 通讯员 王婧

烟台的1岁娃妞妞(化名)这两天从“鬼门关”溜了一圈。20日姥姥在给妞妞喂花生米时,妞妞突然咳嗽不止,后来嗓子甚至出现呼吸困难的响声,但遗憾的是家人没太在意。等21日到莱州人民医院检查时,医生说妞妞左侧肺因异物卡住气管几乎没了呼吸功能,只能用右侧肺呼吸了。家人当天下午1点多把妞妞送到烟台毓璜顶医院时,妞妞已经面色泛紫了。
在这家医院耳鼻喉科,经过1个多小时的手术,妞妞总算脱离了危险,原来真有个1/4大小的花生米卡在妞妞左肺气管中。

异物堵气管 试试这几招

如果有异物进入宝宝气管,在将孩子送往医院之前以及路途中,家长可试试以下三种急救方法。
一是推压腹部法。将患儿仰卧于桌子上,抢救者用一只手放在其腹部脐与剑突之间,紧贴腹部向上适当加压;另一只手柔和地放在胸壁上,向上和向胸腔内适当加压,以增加胸腔和胸腔内压力,反复多次。
二是拍打背法。用双臂从孩子身后将其抱住,一手握拳,用拇指掌关节突出点顶住病人腹部正中中线脐上部位,另

一只手的手掌压在拳头上,连续快速向后,上推压冲击6-10次,隔几秒重复一次。
三是常见的倒立拍背法,不过这种方法更适用于婴幼儿。倒提起孩子的两腿,使其头向下垂,同时轻拍其背部,通过异物的自身重力和呛咳时胸腔内气体的冲力,迫使异物咳出。
若以上方法无效或情况紧急,烟台毓璜顶医院耳鼻喉科主任医师朱宇宏提醒,应立即将患儿送医院,且在路途中要保证患儿平躺,避免异物下坠。

纸条征集令:

征集纸条,说白了,就是向您征集问题的。您生活中是不是常会被些问题困扰?或者常会抱怨一些事情太琐碎,急于找到小窍门?生活是需要技巧和艺术的,您有问题,我们帮您找答案!有问题就给我们递个“小纸条”,我们会将答案及时“传递”到报纸上。如果您的问题关注度足够高,还会有100元的奖励哦!拨打96706,我们一起提问题找答案挣奖金!